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   الكيمياء
  
 :أسترة ، معادلته الكيميائية:   اسم ھذا التفاعل1-1 )1

                   
                   H2O (l)  +           C6H5–COOH (l) +   CH3–OH (l)                C6H5-CO2CH3  (l)  

  :جدول التقدم 1-2
  

  H2O (l)  +   C6H5–COOH (l) +  CH3–OH (l)      C6H5-CO2CH3 (l)  معادلة التفاعل
   ( mol )كميات المادة   التقدم  حالة المجموعة
 0,1 0,1  0  0  0  الحالة البدئية
  x  x x  0,1– x 0,1– x  خ-ل التحول

  xéq  xéq = 0,067 xéq = 0,067 0,1– xéq = 0,033  0,1– xéq = 0,033  الحالة النھائية
  : مردود  التفاعل
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  :لتحسين مردود ھذا التفاعل 1-3
  .نزيل الماء المتكون  - د
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 :جدول التقدم  2-1 )2

         
  H2O (l)  +   C6H5–COOH (l) +  CH3–OH (l)      C6H5-CO2CH3 (l)  معادلة التفاعل

   ( mol )كميات المادة   التقدم  حالة المجموعة
 0,1 0,2  0  0  0  الحالة البدئية
  x  x x  0,2– x 0,1– x  خ-ل التحول

   xéq  xéq  xéq  0,2– xéq   0,1– xéq  الحالة النھائية
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     2-2               
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éqx =)2,0).(1,0( éqéq xx −−4         

  :   نحصل على معادلة من الدرجة الثانية

                                                           008,02,13 2 =+− éqéq xx  

                                                         48,008,0.3.42,1 2 =−=∆  

                                      molxéq 89,1
6

48,02,1 molxéq   أو    =+≈ 085,0
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48,02,1 ≈−=  
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                   molx 1,0max molxéq      إذن  maxx  أصغر من éqx       و= 085,0=  

              
  :مردود التفاعل 2-3
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  . أن زيادة كمية أحد المتفاعلين بالنسبة لGخر ،يمكن من تحسين مردود تفاعل اEسترةنستنتج 
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3-2                                C6H5 – CO –O–CO – C6H5  +    CH3–OH               C6H5-CO2CH3   +    C6H5–COOH    
     

  .بطيء و محدود السابق فھو  أما التفاعل،ا التفاعل سريع و كلي   ھذ 3-3
  
  
  

  1الفيزياء 
1(   

2 :   قيمة التسارع الزاوي  1-1   
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   1-2  Cte=⇐ θ&&بانتظام) متسارعة (  حركة البكرة دورانية متغيرة .  
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 :تطبيق الع-قة اEساسية للديناميك )2
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 : tفي اللحظة ذات التاريخ ) البكرة ، Cالجسم (لحركية للمجموعة الطاقة ا )3
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  2الفيزياء 
  
 (S) :المجموعة المدروسة )1
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  :الطاقة الحركية للمتذبذب عند مروره من موضع التوازن قصوية  )6
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